
回答数13人

問１ 男性 2 15.4% 10歳代 0 0.0%

女性 8 61.5% 20歳代 0 0.0%

無回答 3 23.1% 30歳代 2 15.4%

40歳代 4 30.8%

4 30.8% 50歳代 0 0.0%

0 0.0% 60歳代 7 53.8%

家で子育てしている 2 15.4% 70歳代以上 0 0.0%

その他 7 53.8% 無回答 0 0.0%

問２ 今日の意見交換会の内容は、わかりやすかったですか。

１．わかりやすかった 4 30.8%


２．わからなかった
 0 0.0%

３．どちらともいえない 7 53.8%

無回答 2 15.4%

問３ 今日の意見交換会は、発言しやすかったですか。

１．はい 4 30.8%

２．いいえ 0 0.0%

３．どちらともいえない。 7 53.8%

無回答 2 15.4%

問４ 認定こども園(保育所型)を検討していることについてどう思いますか。

5 38.5%

2 15.4%

5 38.5%

1 7.7%

問５ 問４の質問で、１．２．３．のいずれかに〇をした理由をお聞かせください

１．今の保育園のままがいい

6/20 (火)

無回答

・教育方針が幼保どちらも変わらないのであれば、そのままで（保育園）いいと思います。

・今の保育内容で満足している。また、認定こども園のイメージがつかない。

・子ども同士で考えあっている様子がみられます。各行事のためにがんばって学ぶところで充分だと思います。

・特に内容が同じであれば一緒にする事は必要ないと思います。やまなみ保育園が素晴らしいので、このまま

でがんばってほしい。

・今なぜ、幼稚園機能が必要なのかわからない。現状のままでいいと思う。

３．その他

保育園に通園している保護者である

幼稚園に通園している保護者である

１．今の保育園のままがいい

２．幼稚園機能がついた認定こども園がいい

アンケート結果(会場：飯高総合開発ｾﾝﾀｰ)



２．幼稚園機能がついた認定こども園がいい

問6 認定こども園や子育てについて、自由にご記入ください。

・出産においての一時預かりは必要だと思います。これから地域に応じたいいやり方・方向性であれば、認定こ

ども園を考えていくこともいいと思います。

・メリットにある「選択肢が増える」には飯高地域で本当にそうなのかなと思う。認定こども園が飯高地域にどん

なメリットがあるが、いまひとつはっきりしない。

・保護者のニーズをしっかり把握し、決めていただきたいと考えます。今日は勉強になりました。保育も前進して

いるし保育に従事されている職員の皆様も日々精進されているのを拝聴させていただきました。

・飯南・飯高の特に上流地域の保護者として、数少ない子どもの居場所を守っていきたいです。つい独力に寄

りがちですが、意見交換をすることでこの地域に引力が起こればいいと願います。

・「認定こども園」というものが、まったくイメージできなかったのですが、なんとなくイメージはできるようになりまし

た。問５．にも記入しましたが、認定こども園にするしないについて、判断できません。今日の話を聞く中で、

子どもが受ける教育・保育に違いはないのかなと思いましたが、お昼寝のあるない等違うところもある様なので、

その辺りを具体的にまとめてもらえると、より分かりやすいのではと思いました。実際にやってみたらややこしい部

分もあるのではないでしょうか？いずれにせよ、子どもたちにとって良い方向に進んでいけたらと思います。

・保育園にも幼稚園にも通えない子がいることは重大な問題だと思う。今日来てみえた方のほかにもいるかも

しれない。いろんな面で不利な地域でも豊かな保育・教育が行える地域だと発信していけることが今後の松阪

市にとっても大事になってくる点だと思う。認定こども園以外にも飯高地域に必要なものはいろいろあるのでは

ないか。近隣の町に大きな商業施設ができる計画があるが、勢和多気インターからのアクセスの点では松阪駅

より飯高駅が有利である。大震災を想定して山間部への移住を考える海岸部の人もいる。松阪市は飯南飯

高地域について、しっかり考えていってほしい。

・認定こども園の賛成の人の意見も聞いてみたかった。若いお母さんの意見が聞けて良かったです。

・保護者の意見のもと選択されるので、２を選びましたが、今日の現保護者の方のお話しから慎重に考えられ

ているのだと思われました。

・今は保育園を利用できていないので、施設に動きがあることで関わりができたら、子どもの選択につながるかな

と。良いＰＲをしてください。

・親の就労時間、形態が、様々になってくる社会だと思うので、認定こども園があれば良いかと思います。

３．その他

・自分には今子どもがいますが、まだ保育園に通わせていませんので、今の保育園がどのような所かもよくわかり

ません。なので、今のままか認定こども園かどちらがいいか判断できません。

・更に検討をすすめ市民や現場の先生方の声が反映されるものになるなら、認定こども園ができてもいいと思

う。飯高地域ならではの取り組みを期待します。

・保育園はそのままで、幼稚園は別に作れば。

・もっと意見を聞いた方が良いのでは。


